

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	USTANOVA ZA ZDRAVSTVENU NJEGU U KUĆI AMOR			
ADRESA:	VUKOVARSKA 16, VOJNIĆ 47220			
TELEFON:	098247387	FAX:		E-MAIL: branka.amor@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
VELJAČA 2022.	Povišena tjelesna temperatura kod djece	Vrućica (groznica, febrilitet) je najčešći razlog dolaska djeteta liječniku i vrlo čest razlog zabrinutosti roditelja. Tjelesna temperatura varira tijekom dana (za 0,5 °C viša je u večernjim satima), a ovisi i o tjelesnoj aktivnosti, dobi djeteta i temperaturi okoline. Cilj: objasniti kako pravilno izmjeriti i sniziti tjelesnu temperaturu kod djece upotrebom antipiretika u kombinaciji sa fizikalnim metodama.	Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn.	Ustanova za zdravstvenu negu u kući AMOR
TRAVANJ 2022.	Zdravstvena njega u kući pacijenta s traheostomom	Radi provođenja zdravstvene njege bolesnika sa traheostomom potreban je sustavan, sistematiziran i specijaliziran pristup svih članova zdravstvenog tima. Trajna edukacija medicinskih sestara važna je za poboljšanje kvalitete usluga zdravstvene njege opisanim bolesnicima te za daljnje poboljšanje kvalitete sestrinstva i povećanje učinkovitosti metoda/postupaka zdravstvene njege.	Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn. Branka Kramberger, medicinska sestra	Ustanova za zdravstvenu negu u kući AMOR

		<p>Cilj: objasniti kako planirati, provoditi i evaluirati proces zdravstvene njege pacijenta sa traheostomom.</p> <p>Objasniti kako spriječiti pojavu infekcije i komplikacija.</p>		
RUJAN 2022.	Zdravstvena njega bolesnika s kroničnom ranom	<p>Previjanje kronične rane, uz adekvatnu njegu okolne kože, jedan je od osnovnih postupaka koji se mora provoditi u sklopu liječenja bolesnika s kroničnom ranom. Iznimno je značajno da se odlučimo za odgovarajuću tehniku previjanja, odaberemo odgovarajuće sredstvo za ispiranje te odgovarajuće pokrivalo za ranu. Na taj način ranu štitimo od nečistoće iz okoline i mikroorganizama, okolno tkivo od eksudata iz rane te omogućavamo optimalne uvjete za cijeljenje rane. Osnovne smjernice za njegu kože moraju zadovoljiti tri osnovna kriterija: adekvatno pranje i čišćenje kože, održavanje fiziološkog balansa kože i zaštita kože od vanjskih oštećenja.</p> <p>Cilj: objasniti kako pravilno odabrati kombinaciju u pojedinoj fazi cijeljenja rane prikazano kroz prikaz slučajeva iz prakse.</p>	Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR
STUDENI 2022.	Edukacija pacijenta oboljelog od arterijske hipertenzije	<p>Povišeni arterijski tlak ima ozbiljne zdravstvene posljedice za društvo i glavni je čimbenik rizika za kardiovaskularna oboljenja i bolesti bubrega. Važno je jačanje svijesti stanovništva o problemu i posljedicama visokog krvnog tlaka, mogućnostima prevencije, kontrole i liječenja. Od mjera kojima se može kontrolirati oboljenje i utjecati na bolju kvalitetu života kod stanovništva može se pristupiti individualno i populacijski.</p>	Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn. Branka Kramberger, medicinska sestra	Ustanova za zdravstvenu njegu u kući AMOR

	Cilj:definiranje znanja koje pacijent treba usvojiti kako bi bio sposoban razvijati samopomoć u kontroli bolesti		
--	--	--	--

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Branka Kramberger ms

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Nedeljko Glamočlija, bacc.med.techn.